АКЦИЯ

«От чистого сердца»

Есть события, даты, имена людей, которые вошли в историю города, края, страны и даже в историю всей Земли. О них пишут книги, рассказывают легенды, сочиняют стихи, музыку. Главное же – о них помнят. И эта память передаётся из поколения в поколение и не даёт померкнуть далёким дням и событиям. Одним из таких событий стала Великая Отечественная война нашего народа против фашистской Германии. Ребята начальной школы написали письма ветеранам войны. Учились сворачивать военные письма – треугольники. Это было так волнительно и интересно. Письма, которые написали ребята, будут вручены ветеранам Великой Отечественной войны, нашим землякам.









